
Bydgoszcz, dnia 22 lipca 2021 r. 
                                                                                     
Koleżanki i Koledzy  
Sympatycy Rad Osiedli  
 Szanowni Przyjaciele  !!!!!

Działając w imieniu Rady Osiedla Okola oraz Rady Osiedla Wilczak-Jary serdecznie zapraszamy Was razem z Waszymi przyjaciółmi i rodzinami do udziału w II edycji Festynu Ekologicznego na Okolu, który tym razem odbędzie się w dniu 03 września 2021 r. w godz. 9.00-12.00 na Plantach Starego Kanału Bydgoskiego, u zbiegu ul. Wrocławskiej z ul. Nakielską.
Jednocześnie wszystkich zainteresowanych zapraszamy do udziału w wyjazdowym spotkaniu integracyjno-szkoleniowym przyjaciół Rady Osiedla Okola i Rady Osiedla Wilczak- Jary.
Spotkanie integracyjno - szkoleniowe odbędzie się w Harcerskim Ośrodku Wypoczynkowym w Smerzynie w dniach 03.09.2021 – 05.09.2021 ( początek godz.17.00).

Do udziału w spotkaniu zaprosiliśmy posłów i samorządowców woj. kujawsko – pomorskiego, funkcjonariuszy Straży Miejskiej z Bydgoszczy z  referatu Ekopatrolu, członków rad osiedli, dyrektorów oraz wskazanych przez dyrektorów nauczycieli z placówek oświatowych z Okola i Wilczaka-Jary, przedstawicieli Urzędu  Miasta Bydgoszczy, przedstawicieli Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska z siedzibą w Toruniu, przedstawicieli stowarzyszenia „Alarm –Smogowy” oraz przedstawicieli bydgoskich firm zajmujących się produkcją, montażem i eksploatacją urządzeń ekologicznych do ogrzewania domów.

Całkowity koszt szkolenia dla jednej osoby wynosi 140 PLN i obejmuje: materiały szkoleniowe, pełne wyżywienie oraz noclegi. 
Dojazd na miejsce szkolenia w zakresie własnym: Smerzyn 62, 89-210 Łabiszyn

Jednocześnie informuję, że festyn ekologiczny oraz spotkanie przeprowadzone zostanie 
z zachowaniem obowiązujących rygorów sanitarnych. 
Proszę o potwierdzenie udziału oraz przesłanie imiennej listy uczestników do dnia 22 sierpnia 2021 na adres e-mail: jandopierala@wp.pl lub tel. +48 605 209970



                                                                             Z poważaniem
Otrzymują:
1. Adresat

2. aa

